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науковим дослідженням щодо подальшого розвитку та впровадження механізмів активізації 
процесів екологізації аграрного виробництва на регіональному рівні; поширення інформації 
щодо передового досвіду впровадження екологічно чистого виробництва в переробну 
промисловість АПК.  

Визнано, що інноваційно успішні країни активно використовують трансфер 
технологій для регулювання взаємовідносин між наукою та промисловістю, для 
комерціалізації технологій й випуску оновленої продукції. Створюються умови – як на 
законодавчому, так і на організаційному рівні – для використання наукового й науково-
дослідного потенціалу в приватному секторі економіки, у сфері малого та середнього 
бізнесу. Прикладом міждержавної співпраці у сфері трансферу технологій є Міжнародна 
мережа підтримки інноваційної діяльності та трансферу технологій UNIDO EXCHANGE, яка  
поєднує: штаб-квартиру ЮНІДО; польові офіси ЮНІДО; центри сприяння інвестиціям і 
технологіям ЮНІДО (Itpos/Ipus); міжнародні технологічні центри (Itcs); центри 
індустріальної субконтрактації й партнерства (Spxs); агентства сприяння інвестиціям та 
національні центри чистої продукції (Ncpcs).  

Таким чином, при розробці регіональних програм розвитку чистого аграрного 
виробництва вони повинні бути орієнтовані на найбільш важливі напрями розвитку регіонів. 
Конкретні обсяги ресурсів, необхідних для забезпечення умов сталого впровадження та 
розвитку більш чистих виробництв і екологічних технологій в АПК, мають бути визначені 
при розробці Національного плану дій щодо впровадження більш чистих виробництв і 
екологічних технологій та завдань і заходів відповідної довгострокової державної програми.

ПІДВИЩЕННЯ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ ДО НАВЧАННЯ 
В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Дідух С.М., канд. екон. наук, доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Соціально-економічні умови життя динамічно змінюються. Відповідно змінюється і 
студентське середовище – ці зміни істотно впливають на зміст навчальної роботи.

В умовах зменшення кількості абітурієнтів відбувається посилення конкуренції між 
вищими навчальними закладами за залучення якомога більшої кількості випускників шкіл та 
коледжів. Актуальним питанням упродовж усього періоду навчання є збереження 
контингенту. При цьому рівень мотивації студентів та їх зацікавленість у навчальному 
процесі зменшується. Говорячи словами Сократа, «запалити смолоскип» знань викладачеві 
стає все складніше.

Саме тому актуальною задачею є визначення причин зниження мотивації студентів та 
пошук шляхів підвищення зацікавленості у результатах навчання.

На нашу думку, важливим фактором зниження мотивації є те, що студенти не бачать 
прямої залежності між результатами свого навчання та перспективами отримання 
високооплачуваної роботи після отримання диплому. Це обумовлено дезінтеграцією вищих 
навчальних закладів та реального сектору економіки, відсутністю гарантованого першого 
місця роботи. 

Окрім того, успішність сучасного молодого спеціаліста великою мірою обумовлена 
тими компетенціями та навичками, яким на сьогоднішній день не приділяється достатньо 
уваги у процесі навчання: вміння презентувати себе та певний продукт, навички продажів, 
динамічність, комунікабельність, схильність до обґрунтованого ризику тощо. 

Більше того, у інформаційну епоху методи навчання у вищих навчальних закладах, 
такі як диктування конспектів, проведення монотонних лекцій, застаріли. Молодь не 
сприймає таку подачу інформації та швидко втрачає мотивацію.
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Яким чином підвищити мотивацію студентів до навчання в сучасних умовах? На 
нашу думку, слід посилювати зв'язок між ВНЗ та бізнесом шляхом залучення бізнес-
середовища до формування та адаптації навчальних програм, забезпечення проходження 
реальної виробничої практики, стажування на профільних підприємствах упродовж терміну 
навчання

Актуальним питанням є удосконалення існуючих форм навчання із залученням 
інтерактивних форматів, ігрових форм навчання, проведення занять у форматі тренінгів. 
Зміна змісту навчальних програм має відбуватись таким чином, щоб формувати у студентів 
найбільш затребувані у сучасному суспільстві професіональні навички та компетенції.

Вирішальне значення для зацікавлення студента має особистість викладача, який 
повинен бути і наставником, і мотиватором водночас. Власним прикладом, власною 
поведінкою, використовуючи індивідуальний підхід, сучасні форми навчання, приклади із 
господарської практики викладач має крок за кроком будувати мотивацію студентів – іншого 
шляху в сучасних соціально-економічних умовах немає.

ОСНОВНІ ШЛЯХИ РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОЇ ІНТЕГРАЦІЇ

Шешеловський М.І., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Сучасна політика відносно розвитку АПК здійснюється в умовах загальної 
економічної кризи, яка протягом останніх років має постійну тенденцію до поглиблення.

Падіння обсягів виробництва сільськогосподарської сировини та готового 
продовольства має як зовнішні по відношенню до АПК, так і внутрішні причини. За межами 
АПК діють причини макроекономічного рівня: невдосконалення фінансово-кредитної 
системи, недоліки в податковій політиці, недостатнє застосування існуючих засобів впливу 
на прояв монополізму з боку переробних підприємств, несвоєчасні розрахунки держави з 
сільськогосподарськими виробниками за продукцію, що привело до знецінювання внаслідок 
інфляції отриманих ними грошових коштів. Передчасним було послаблення державного 
управління переробними галузями промисловості. Однак слід зауважити, що ефективні 
аграрні реформи – це не єдиний правовий акт, а складний еволюційний процес розвитку та 
поступових перетворень виробництва і продовольчого ринку в більш ефективні господарські 
системи сучасного типу.

Економічна і фінансова ситуація в АПК погіршилась внаслідок внутрішньої причини 
– розладнаності інтеграційних зв’язків між сировинною і переробною галузями.

Послаблення державного управління діяльністю підприємств переробної галузі та 
практично безконтрольне встановлення ними необґрунтовано низьких цін на 
сільськогосподарську сировину вплинули на деякі негативні наслідки та загальне 
поглиблення кризи в АПК. По-перше, виробники сільськогосподарської сировини різко 
скоротили обсяги тих його видів, реалізація яких переробним підприємствам приносила 
збитки. По-друге, сільськогосподарські підприємства звернулися до термінового 
запровадження в дію власних перероблюючих підприємств, на які були використані значні 
інвестиційні ресурси. Оскільки виробничі потужності великих перероблюючих підприємств 
завантажені лише частково, то такі інвестиції не завжди є виправданими.

По-третє, монополізм перероблюючих підприємств та захист власних корпоративних 
інтересів обернулися проти них же самих: недостатнім забезпеченням сировиною, 
зменшенням обсягів виробництва, скороченням чисельності робітників, гострою нестачею 
оборотних коштів, низьким рівнем використання виробничих потужностей.

Економічні перетворення в АПК повинні передбачати створення таких організаційно-
правових структур, які змогли б успішно конкурувати на продовольчому ринку, а також були 
б здатні на активну підприємницьку діяльність.
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Наукове видання

Збірник тез доповідей 77 наукової конференції викладачів академії
18 – 21 квітня 2017 р.

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами.
За достовірність інформації відповідає автор публікації. 

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою радою
Одеської національної академії харчових технологій,

протокол № 15 від 25.04.2017 р.
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